

智能网联汽车发展峰会重装来袭

近日,由安庆经开区管委会主办、安庆楚航电子承办的2019安庆市智能网联汽车发展高峰论坛开幕。市人民政府副市长花家红,市经开区党工委副书记、管委会主任吴三九,市科技局局长吴晖,管委会领导汪建宁、黄震、李振宏等出席。论坛邀请德国斯图加特大学Kasper教授、中国科学院半导体研究所中国科学院大学余金中教授、合肥工业大学机械与汽车工程学院院长钱立军教授、德国IMST公司副总裁Frank Henkel、泰康利公司销售总监Manfred Huschka、中科大量子雷达总经理陶岚等专家、学者参加并做主题演讲。国内智能网联及汽车雷达行业企业、安庆新能源汽车行业协会会员单位、管委会各部门、各单位及直属国有企业负责同志,招商局、经发局、产促局等部门全体同志参加。

花家红在致辞中表示,本次举办智能网联汽车发展高峰论坛,是安庆市践行新发展理念、推动经济高质量发展的重要活动,希望出席论坛的嘉宾们加快与安庆市新能源汽车产业深度合作,围绕智能网联汽车感知系统、执行系统、决策系统等三大系统,在毫米波雷达、超声波雷达、摄像头、线控驱动、线控制动、线控转向、智能驾驶计算机、整车控制器等领域,引荐更多的创新性企业、研发机构、专业人才到安庆投资兴业。花家红表示,安庆将以最大的诚意、尽最大的努力,为前来投资的企业、机构、人才,营造最优质的环境,提供最便捷的服务。

汪建宁介绍了安庆经开区基本情况、首位产业发展现状和经开区首位产业承接载体等情况,并希望参加



论坛会现场

论坛专家、学者以及企业家到安庆经开区考察指导,期待与所有的行业企业携手并进,共谋发展。

工业化和信息化的深度融合,加快了我国从制造大国向制造强国的转型步伐。随着汽车产品及制造工厂物联网化、智能化进程的逐步推进,汽车产业已面临了技术变革的新拐点。在为期两天高峰论坛中,应邀出席的智能汽车领域的有关专家、学者以及企业家将围绕“无人驾驶、网联汽车”等话题进行热烈讨论。如何有效利用人工智能、大数据、云计算、智慧工厂、无人车间等新技术,来实现自动驾驶、新能源等新产品以及汽车生产供应链如何助力车企发展等成为本此论坛交流的热点,共同分享

经验、碰撞智慧,就推进汽车相关产业的升级提出建设性的意见和建议。

据了解,智能网联汽车是信息通信、互联网、大数据、人工智能、汽车、交通运输等产业和行业加速跨界融合的新兴产物,随着物联网、5G、人工智能等新一代信息技术的发展,全球汽车产业正发生新一轮智能科技革命,不断朝着电动化、智能化、网联化、共享化方向发展,必将成为全球产业创新热点与未来发展的制高点。当前,安庆正抢抓长三角区域一体化发展机遇,举全市之力推进招商引资、发展首位产业,打造新能源汽车及汽车零部件产业集群,规划2025年实现新能源汽车整车产能50万辆,成为全国重要的新能源汽车及汽车

零部件生产基地。同时,将智能网联汽车作为汽车产业转型升级的重要突破口,加速汽车与电子通信、互联网等领域的融合,推动智能网联汽车产业健康持续发展。目前已经拥有楚航科技、文远知行等一批极具发展潜力企业,其中楚航科技致力于生产高性能国产77GHz毫米波雷达,在射频前端、电路设计、信号处理、芯片设计、系统架构等方面有着深厚的技术储备;文远知行致力于无人车驾驶,在自研城市高清地图、多传感器融合、无人车生产改装线等方面处于全国领先地位。

通讯员 胡忠

新闻聚焦

市经开区举办招商引资工作专题培训会

本报讯 近日,安庆经开区举办招商引资工作专题培训会,管委会班子成员吴三九,汪建宁,黄震,李振宏,朱小刚,招商局全体工作人员,其他各部门5级及以上雇员,老峰镇、菱北办事处领导班子成员,国有直属企业正副职200余人参加培训。

培训会特邀中国国际招商项目讲师团团长,清华大学循环经济项目组组长、教授,励泉东方投资顾问公司董事长艾建强授课。艾建强教授长期致力于招商引资等领域的研究,考察

过国内800多个城市,在招商引资、营商环境建设、产业园区规划与飞地经济创新等领域,总结提炼出了一系列新观点、新思想,被业界誉为“中国招商引资培训第一人”。

艾建强从安庆经开区“十四五”时期招商引资新思维、怎样才是投资者需要的项目书、招商引资思路创新与方法实践等五大方面作了深入阐述,指明路径,分享案例。培训持续了一整天,到晚上18:30才正式结束。艾建强强调,招商引资是强者之间的

对话,智者之间的较量,充满着艰辛、曲折,同时孕育着成功、希望。一定要在看到希望中坚定信心,决不能因为一时的困难而丧失斗志。第一,要有勇气。招商引资不可能一帆风顺,短时间之内找不到头绪,碰到钉子,遇到曲折,都是很正常的。要知难而上不言难,迎难而上不怕难,克难而上而降难,充分利用经开区的地缘、亲缘、友缘,坚持不懈地挖掘资源和市场,大胆地想,大胆地拼,大胆地抢,就能及时捕捉到商机,就

会大有所获。第二,要有志气。要始终满怀“不到长城非好汉、不破楼兰终不还”的豪情壮志,大力发扬“四千四万”精神,不达目的决不罢休。第三,要有底气。胸有成竹方能胆子壮。要认真学习与招商引资相关的政治、经济、法律、谈判技巧包括风土人情等知识,特别是对国家的产业政策优惠政策、本地的资源优势,要了如指掌,熟记于心,提高招商引资的成功率。

(通讯员 胡忠)

安庆皖西南保税物流中心平台作用凸显

2015年11月25日,经国务院同意,海关总署、财政部、国家税务总局、国家外汇管理局等联合发文,批准设立安徽(皖西南)保税物流中心(B型)。安庆(皖西南)保税物流中心(B型)是安徽省获批的第二个保税物流中心,是目前皖西南地区唯一一家B型保税物流中心;位于安庆市经开区三期环城东路与星光路交叉口西南角,建设用地约102.11亩,总建筑面积50288.18平方米,包括综合楼、海关监管仓库、保税仓库、冷库、内外卡口及其他配套设施,保税仓储面积50227.44㎡,综合楼9180.16㎡;项目总投资约36亿元。

2017年6月13日通过合肥海关等四部门验收,经海关总署、财政部、国

家外汇管理总局、国家税务总局四部委正式批复,颁发了正式运营牌照,核定了3321关区代码,2017年12月14日正式封关运营。

运营以来,安庆(皖西南)保税物流中心(B型)抢抓长三角一体化发展机遇,着力引进沿海地区的进口大宗物资分拨类企业入中心发展,力促B保税成为面向中部地区的大宗进口工业品原料、进口农产品的分拨中心;同时也使我市在进口保税、出口退税、免稅等方面享受诸多优惠政策,给我市及周边地区外贸企业带来了较好经济效益,促进了港口经济的发展。为安庆市打造内陆开放高地、扩大对外开放提供了新载体。2019年1-9月份园区

内卡口累计实现吞吐量41102.73吨,货值10393.51万美元。吞吐量同比增长76.5%,货值同比增长62%。其中,境外直接进出口(一线)货物20126.66吨,合计1516个标箱,通关货值累计达4221.76万美元;境内关外进出口(二线)货物20976.07吨,散货车839车次,通关货值达6171.75万美元。同时通过保税代理,截止9月已有1063.17万美元的外贸增量纳入安庆市外贸数据统计。

基于安庆(皖西南)保税物流中心(B型)运营发展现状及安庆外向型经济发展需要,市委市政府决定依托安庆(皖西南)保税物流中心(B型)扩能升级,积极申报安庆综合保税区。

根据规划,安庆综合保税区项目位

于国家级安庆经济技术开发区圆梦新区东北部,西至长风沙路、东至环城东路、北至规划快速路、南抵宁安城际铁路,总用地面积223平方公里(约3345亩);与长风港、汽车整车进口口岸紧密相连、联动发展;与安庆东片区22.44平方公里的工业园区“内外贸并存、进出口结合、一港两区多园”的发展架构相互补充促进。规划分为“口岸通关作业区、保税物流区、保税加工区、保税现代贸易服务区”四个功能区。目前安庆综合保税区申报文件海关总署已通过,正在征求国家七部委意见。待获批建成后,将全力打造,使之成为长江中下游生态绿色、智慧制造、产融结合、港园一体的保税示范区。 通讯员 胡忠

经开区组织开展基层党组织书记主题教育培训会

为进一步强化各级党员领导干部的思想认识,提高政治站位,明确主题教育的具体措施和方法步骤,对主题教育进行再安排、再动员、再部署。近日,经开区组织开展基层党组织书记“不忘初心 牢记使命”主题教育培训会。会议邀请市委党校副校长、副教授吴洁,市党校党史党建副教授刘裕,市委讲师团陈大士,市委组织部储新风对主题教育

各方面工作进行详细的解读。经开区各部门,老峰镇、办事处、国有企业及非公组织党支部书记和委员等参加培训。

会议指出,“不忘初心、牢记使命”主题教育重点从精准把握重点任务 and 扎实有效推动工作两方面就此主题教育的目标任务、时间节点、规定动作、工作要点等内容,为与会人员进行了专题的辅导,并提出了希

望要求。

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是党中央做出的重大决策部署,是当前全区各级党组织和广大党员干部的首要政治任务。全区上下必须切实提高政治站位,强化责任担当,认真履职尽责。此次参加培训的人员都是各基层党组织主要负责人,也是这次主题教育的“操盘手”、“指导员”、“领头雁”,大家工作是否站

到位,直接关系到全区基层党组织以及基层党员的主题教育能否顺利开展、取得实效。因此,必须坚持高标准、严要求,进一步提高认识、统一思想、明确职责、把握方法,以奋发有为的精神状态和攻坚克难的工作斗志投入到主题教育,高质量完成各项工作任务,向人民群众交上一份满意的答卷。

通讯员 胡忠

新闻短播

安庆经开区:智能终端产业链生产基地项目举行签约仪式

本报讯 近日,由深圳市联合盛投资有限公司投资的智能终端产业链生产基地项目举行签约仪式。经开区党工委副书记、管委会主任吴三九,常务副主任汪建宁,市招商中心主任汪久清,市委办公室主任齐申勇出席,管委会相关部门负责同志参加。

深圳市联合盛投资有限公司是一家专业从事智能终端产品的

研发、生产、销售的OEM、ODM高科技公司,始成立于2010年7月,多年来致力于数码产品的改革与创新,成为国内最具竞争力的数码产品生产厂商之一。主要经营产品有智能手机、平板电脑、智能机器人、智能插座、智能开关等主板,产品出口多个国家,满足不同国家市场的客户需求。(通讯员 胡忠)

经开区与LED生产项目举行集中签约仪式

本报讯 近日,由深圳绿保光电科技有限公司投资1.5亿元的LED显示屏终端生产项目和遂平明方兴电子有限公司投资1.1亿元的LED光电元器件生产项目举行集中签约仪式。经开区党工委副书记、管委会主任吴三九,常务副主任汪建宁,市科技局局长吴晖,市招商中心主任汪久清,市委办公室主任齐申勇出席,管委会相关部门负责同志参加。

深圳市绿保光电科技有限公司成立于2010年,公司总部设在深圳,主要从事LED产品的应用、研

发、生产和销售。遂平明方兴电子有限公司是专业生产经营电子产品、LED二级发光管及显示屏、灯具及配件的制造类企业。今年以来,LED显示屏行业发生了明显的改变,LED显示屏企业不再多面出击,而是强调加强LED显示屏主业的发展,还呈现了新的趋势,LED的技术工艺、产品形态以及企业的经营模式都在发生相应的变化。

两个项目的顺利签约,将进一步提升经开区LED产业发展的竞争力。(通讯员 胡忠)

安庆先进制造产业股权投资基金举行签约仪式

本报讯 近日,安庆经开区与华锦远德、中信资产正式签订安庆先进制造产业股权投资基金框架协议。经开区党工委副书记、管委会主任吴三九,常务副主任汪建宁,华锦远德投资管理有限公司董事长常皓、中信资产投资部总经理孙超出席,管委会相关部门负责同志参加。

双方在互惠互利的基础上,

就基金合作、招商引资、投资咨询、政策支持等方面,秉着共同目标、诚信合作的宗旨,以具体项目为抓手,建立全方位、多领域、紧密型的战略合作。华锦远德、中信资产将积极协调各自集团体系内的全方位资源,为安庆经开区内的企业和其他机构提供包括战略咨询、业务对接、资本运作等各类服务。(通讯员 胡忠)

经开区两企业在2019年安徽省创新创业大赛中获奖

本报讯 近日,2019“创响中国”安徽省创新创业大赛复赛结果已向外界公示。此次大赛,安庆经开区参赛企业表现优异,鸿翎机电科技(安徽)有限公司、安庆楚航电子科技有限公司在省内赛区表现优异,分别斩获装备制造组三等奖、电子信息组优秀奖。

其中,鸿翎机电科技(安徽)有限公司自主研发的全电动双色注塑机,其驱动系统及机械结构,为我国第一台自主研发的全电动双色注塑机,具有自主知识产权,适用于3C产品、医疗、日用品等领域,具有环保、节能、高速、高效的特点。

安庆楚航电子科技有限公司的“基于77GHz毫米波雷达的智

能驾驶系统”将成为国内第一批量产77GHz,对打破国外技术封锁,加快实现我国自动驾驶全产业链的国产化,增强我国智能新能源汽车产业自主创新能力具有重要意义。

近年来,安庆经开区不断加强高端装备制造等产业的支持力度,厚植了园区内企业的发展根基,助力企业做大做强。展望未来,经开区在做好企业服务工作的同时,将继续挖掘园区内优秀企业、优质项目,向外展示企业实力、形象,为经开区打造靓丽的发展名片,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

(通讯员 胡忠)

安庆经开区就业服务工作再创佳绩

本报讯 在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作中,安庆经开区人社局坚持抓紧抓好“就业”这个最大的民生,落实落细就业政策与就业服务体系,就业服务工作取得新突破。根据省人社厅关于全省120个县(市)区(含部分开发区)就业服务四项重点指标完成情况的通报,安庆经开区的就业困难人员就业率、就业困难人员帮扶率分别高达97.35%、100%,位居全省第一,失业人员再就业率位居全省

第11;在省人社厅对安庆市用人单位就业服务状况的电话抽样调查中,经开区企业社保补贴政策知晓率、稳岗补贴政策知晓率、阳光就业网使用率、用人单位对人社部门服务的满意度、就业服务到位率分别高达90%、90%、90%、100%、100%,五项指标均位居全市之首。在全市拨付的26亿元重点企业稳岗补贴中,经开区企业获市级补助8000万元,重点人群就业率创历史新高。(通讯员 经讯)